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1) Vypočti  a) x + 3 =6
i. b) 3x-06=4,8
2) Podlaha v místnosti s rozměry 5,8 m a 3,9 m se má pokrýt kobercem. 1 m2 koberce stojí 150 Kč. Kolik korun bude stát koberec na pokrytí celé podlahy? Kolik lišty potřebujeme na olištování místnosti?
3) Vypočti  a) (9,6 + 0,8 ).0,3 =
b. b) (1,24 – 0,5) . 0,07 =
c. c) (14,7 – 7,2):0,5 =
d. d) 14,7 : 0,5 – 7,2 : 0,5 =
4) Kolik stužek délky 0,25 m můžete nastříhat ze stuhy 4,5 m dlouhé?
5) Zaokrouhlete daná čísla na jednotky, desítky, desetiny a setiny

e. 0,965			256,587

6. Vypočítejte: 
i. a)	13,8 . 0,68 =			b)	126,75 : 1,5 =


